11-6v2 11+ 6v2
012 G

7
21 + 62
o +6v2

7 7

-11+6V2

©—

3+ V2 (3+V2)3+ V2)
3-v2  (3-V2)(3+ V2)
_ 32 +2x3x V2 + (V2)?

32 - (V2)?
_11+6V2
T




2. B3 EA2Y

Mo

@ x2+3xy-2y2 = (2x+y) (x - 2y)
@x-1-y+1=0-1) -1

® P —dx=1x(x-2)°

@ x* -y’ =2x+2y=(x+y) (x-y-2)

® 2x+1)2-(x-2%=0Bx-1)(x+1)

@ —dx=x(x-2)(x+2)
@Dx -y -2x4+2y=(x-y)(x+y-2)
® @2x+1)*-(x-2)>=(3x-1)(x+3)




3. HesEAY

5%
rlo

AL

@ ab+1)+(b+1)=(a+1)(b+1)

@ (x4+y?-2(x+y)+1=(x+y-1)
@ PHdx+4-y =(x+y+2)(x-y+2)
@ (x+2y)% - (3x-2y)? = —-8x(x - 2y)

@) (x-3) +2(x-3) -8 = (x+ 1)(x~6)

B

® x-3 =X 21 519

(x-3)2+2(x-3)-8=X>+2X -8
=X+4)(X-2)
=(x-3+4)(x-3-2)
=(x+1)(x-5)




A f(x) = =2 +3x+a oA f(=2) = -15 L ], f(2) ¢

®-1  @-3 ® 2 @9 ©u

f(=2) ==(-2)2+3(-2) +a
=-4-6+a=-10+a
=-15
Soa=-h
fO) = 2% +3x -5
f(2)=-22+3%x2-5=-4+6-5=-3




2}5 2
Z]-—C‘T:]I'.Z'\_y:ax2 ’y: _2x2 ,y: ——x2

ol Jej =7} t}S aFI 7L o, S =

I a o grol F 4 Sl 2L

5 3 1
_% @ _% @ _5
-3 ©) =

—2<a< —%0]1:]-_




D V2-2+3 @ V2-13
@ 2v2- 3 @2\/5—2«/3

B

® V2-2

3 5
754-75—‘/5(2-1- ‘/(_3)

:%§+%§—(2«/§+2V§)

=4V2- (2V2+2V3)
=2V2-2+3




4x? = (x=4)* = Bx+a) (x +b) B THEd=a, b o) 5t a+ b
o] gk& Fotofet

4x? — (x—4) —{2x—|— -HH{2x-(x-4)}
=Bx-4)(x+4)

a=-4,b=4

La+b=-44+4=0




8.

x ol TR oA x2 +ax—157F (x+p)(x +q) =

o groz AgslA) ohe ALY

® 14 @ -14 @—8

@ 2

~&B

x> +ax—15= (x+p)(x+q)

-15=> -3x5->a=-3+5=2,
_15=3x(-5) >a=3-5=-2
152 (1) x15sa=-1+15=14
155 1x(-15) sa=1-15=-14




O AHgH4 y = 2+ 2bx+ ¢ 7 x = 1 14 53k 3 2 A W, b+

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

x=1d o, &3S 7AER EAH O #H+= (1, 3) olth
y =x%+2bx+c
=(x-12+3
=x2-2x+4
b=-1,¢c=4
b4+c=3




10.

a<0Q W, e B F gL AL BE V2

@ -Va? = - © \/_:

© /(-2a)*=-2a ® - V25a2

© 10V100a2 = 100a
ONON®) ® 9,6 ® O, 6
@® 0 e 0 ®e. e

~&B

a<0o|Bnz

@ -Va? = —(—a) =a
© +/(3a)? = -3a

® 10 V10042 = 10 1/(10a)2
= 10 % (—=10a) = —100a




VIS+3T VI5-2F 2 554,27 3V2-1F &2 52 pat

S, b-a 9 F& FoHH?

@ 4 @ 2 ® 0 @ -2 @—4

B

@D VI8+3-(Vi5-2)= Vi8+3—- VI5+2>0

VIS +3> V15 -2
@2VT-(3V2-1)=2V7-3V2+1= V28— VI8+1>0
L 2VT>3v2-1

na=VI8+3=3V2+3,b=3V2-1
b—a=3V2-1-(3V2+3)=-40°]|t}.




>
o)
Q
i
=

12. o3 3 A 5 p, g, r & T34

getfe s g st a2 0 5
Y

P=V3+V5,¢g=V3-2,r=+5+2

O A=p, B=¢q, C=r @A=q, B=p, C=r

® A=q, B=p, D=r @ B=p, C=gq D=r

@B:r, C:ps D:q

B

1) p. q. r & W& BAE WA R
Wp-g=V3+V5-(V3-2)=V5+2>0:p>gq
2)g-r=v3-2-(V56+2)=V3-V5-4<0..r>q
B p-r=V3+V5-(V5+2)=V3-2<0.r>p

“r>p>gq

11)q—\/_ 2<00o|BR £2A 0 Bt d&£9] H2l A 9
g5t

= V51204 V5O ML 2< VB <30BR 4<r<5
ojr}.

WA - &, p i B of $1F




13. o3 gy = a2 — dkx 4+ 2k% + k-1 O] HEFE m ol & o, m 9
()

| ©

y=x%—dkx+2k> +k-1=(x-2k)2-2k2+ k-1

olt.

2
m=-2k>+k-1=-2 (k—i) —g ojBg m o] Uizt




14.

AN 24 50m o £ o2 Aof 27 FO| 1 2 FO Fole
(507 — 5%)m ok, o] F-2] Fol7} AFL2RE M7t HE AL
Zop WA 2 2§72

@52+ @72% ®8x%

@ 10x % ® &= U

y = 50t — 5¢2

y = —5(2 = 10¢ + 25 — 25)

— —5(t—5)2 +125
weba] 5 2 S0 2|1

] 125m 7} o}




15. 59 29 ABDL ., 29] F] AF2L b e} T 1), Vo T 367 -
(a® x b?)? = Al4tstoi et

=
| — ]

>
>

0

=

B

a=-vV5,b= 12
V—a? + 3b% — (anb?)2




16.

o7k x2=3y+1 Q1 2 HA| 9] B 7} 13 +2x2 - 3xy-+x—6y+2

A o7t ax + b oleh. a+b o G FokAL.

4222 - 3xy+x—6y+2
=x%(x+2) - 3y(x+2) + x+2
=(x+2)(x*=3y+1)

et a=1, =202
a+b=3 ]|t}




17.

R

ol $4 485+ 56 o w& FStole.

Ct -
= -

>
>

0

o114

~&B

CBECIFEEA P +x-1=09 F Zolth 5, = o +p" OlFHAL

o BEx2+x-1=029 FojlBZ

?+a-1=0a2+a=1

B+B-1=0,p+p=1

S4+S85+Ss

=t + B4 +a®+ 5 +ab + 8

=a*(1+a+a?) +p* (1+8+5?)

=a*(1+1)+p4(1+1)

=2(c* +p%)

a+pB=-1a8=-10R&

2452 = (-1 -2x(-1)=3

ot + B4 = (a® +52)° - 20267
=32-2x(-1)°
=9-2=7

L 2(et+pY) =2x7T=14




18. U7} 7S wet el s AT AL ek vt A% 1km o
whc, 7he] AFRolA sk 7 20k & Sl 9A7H Atk
20km & Wl o d Aelis A7k @ ARHIZ] Fatelet,

-

> E. Az

[> ®EH: 4 A7F

e o & x+ 1)km/h

2 2 _
D 2 — g0 el x(x 4 1) & B
X x+1

20(x+ 1) +20x =9x(x+ 1)

40x + 20 = 9x% + 9x

9x2 —31x-20=0

(x—4)(9x+5)=0

x> 00|82 x =4 (km/h)

oA W& o 52 1 x+1=>5km/h
L0y

5 (/\] 7})

1




stol2t.

<)

:TL

[e)

=

19. o= 49 g

3+ V6

e

ul

JAY

el
vl

Kk

6

6x—3, ¥2—6x+3=0

2 -6x+9-9+3=0

(x-3)?

. x:3:|:\/6

x2




= -4 - ,
F% f(x) = 7 A%AE VL T, 5 p o A

NETET R
gt Fatolet.

> E

> =g 2

BE7 G4 S50l B2 Fol2l §4v} A2t @ i g4
y=p2*+2x-p+3---@ o] HAFE 71 fojet.
BOF 84y 7h 25102 w
EASA ghomz 4 y o AL Foolnt
2t p>0---©
D=p*-3p+1<0---© 9 F Ao| BF BZHH, Go] ¥
HEfs de

3- 5 3+ V5

PP=3p+1<0°ld == <p<=—
whatA] 4 p o] AL 2 ol




